



陇海路高架快速路全长 13 公里,从西三环到中州大道,建成后为双向 6 车道高架桥。

夏普 制图

《郑州市城市综合交通近期建设规划》实施第一年就有大动作

陇海路全程高架桥年内开工 紫荆山立交下穿隧道要过金水河

城市交通是城市发展的一件大事。去年 12 月 14 日,《郑州市城市综合交通近期建设规划》(以下简称《规划》)经市十二届人大常委会审议表决全票通过,该《规划》事关郑州今后 5 年城市交通的发展。走进 2008 年,也是市政府具体实施规划的第一年,本市在城市交通发展上有什么大动作呢?昨日,市政府召开新闻发布会通报了对 2008 年即将动工的城市交通项目。

晚报记者 孙娟

高架快速路

陇海路全程双向 6 车道高架桥年内开工

《规划》中设计了两条高架快速路,分别是陇海路高架和沙口路—京广路高架。会议透露,两条高架快速路,今年要全面启动规划设计和拆迁工作,陇海路高架快速路要全线开工建设。

陇海路高架,共同构成中心区边缘(内环)两条东西向的快速道路,加强省市行政区、郑东新区 CBD 商务中心及郑州新客站的快速交通联系。据了解,今后陇海路将全程高架,全长 13 公里,从西三环到中州大道,建成后为双向 6 车道高架桥。

其中,与西三环相交为互通立交,与中州大道相交为现状货站街下穿中州大道立交,与京广铁路交叉为横跨京广铁路的简易立交,同时在主要道路交叉口设置上下桥道。

“陇海路贯穿东西,双向 6 车道,肯定比四桥一路要壮观,建成后桥面基本能覆盖上现在陇海路上的两侧花坛。”王鹏局长说。

沙口路—京广路高架直达火车站西出口

配合火车站西出口工程加快京广路隧道的

建设,同时京广路向北、向南建设高架路,形成南北向的快速通道,沙口路—京广路快速通道全长 13.4 公里,其中沙口路全线采用高架形式,京广路结合西出站口建设以下穿隧道为主。

王鹏局长说,沙口路工程改造后,增加主城区南北向的快速疏散道路,京广路向南与绕城公路环(五环)相连,沙口路向北与连霍高速相连,为高架道路。因此,连霍高速目前在郑邙公路上修建的出口,今后可直接从沙口路进入市区以及火车站西出口。

快速公交系统

今年陇海路高架桥下要开建本市第一条 BRT

在《规划》中,近期规划建设快速公共交通线路 3 条,全长约 50 公里,预计分布在西、南、北 3 个方向。其中,北向沿文化北路,西向沿中原西路,南向沿京广南路。到 2012 年,郑州将实现 BRT 快速公交走廊 220 公里,其中旅游线 38 公里,市区线 182 公里。

那么今年本市的快速公交系统有进展吗?记者昨日获悉,本市的第一条 BRT 选中陇海路,利用高架桥下面的空间设置 BRT 专用道。之后,BRT 发展方向将是郑开大道,以此带动周边卫星城市

的发展。今年规划上马,至少要建成一条线路。

紫荆山立交下今年要做下穿隧道

紫荆山附近的交通拥堵现象一直备受社会各界关注,之前对于该区域的整治方案也说法不一,有消息称该区域不再做下穿隧道。昨日会议透露,今年将在紫荆山立交下做下穿隧道,隧道长度达千米,直接穿过金水河。

据悉,建设路—金水路快速路也是规划方案中的“两横”重点区域,总长 13.5 公里,近期对金水路进行综合整治,建设金水路上穿陇海货线扩孔、金水路上穿京广铁路扩孔、紫荆山下穿金

水路隧道、经三路—城东路下穿金水路隧道等立交工程;规划拓宽改造建设路,估算投资 14.5 亿元。

黄郭路将成“迎宾大道”

据悉,郑州市的出入口改造工程也列入了 2008 年工作重点。按照《规划》,嵩山路自南三环向南沿黄郭路延伸至南四环,与郑石高速公路对接。与南三环、南四环相互规划为互通式立交,近期建设道路长约 4 公里。目前,黄郭路拓宽打通工程已经开工,要在今年 3 月底前基本完成,该道路红线宽 60 米,建成后将成为西部地区通往郑石高速和新郑机场的迎宾大道。

地铁

规划有望六七月份获审批

昨日会议透露,2008 年本市的地铁方案将和长沙、无锡等城市一同报批国家发改委,之后等待国务院的审批。据悉,本市轨道交通规划有望最快在六七月份通过国家批准。

一号线实验段三季度动工

《规划》中,轨道交通 1 号线一期工程,全长 26.3 公里。一期工程线路始自西流湖附近的凯旋路位置,止于郑东新区金水东路京珠高速公路西,共 22 个站点,预计 2013 年建成通车。昨日的新闻发布会上,市规划局局长王鹏透露,在国务院尚未审批郑州的轨道交通规划前,今年第三季度要动工地铁一号线实验段,该实验段位于郑州综合交通枢纽,实验段只负责建设“三站两区间”,全长 2~3 公里。

“经过国家审批后,一号线就可以紧随开工。”王鹏说。据悉,今年第四季度还要启动地铁二号线的实验段工程,但该实验段具体位置尚未确定。

地铁票价肯定低于公交车

地铁离郑州市民越来越近了,老百姓最关心的莫过于地铁的票价问题。在昨日的新闻发布会上,市规划局的负责人表示,地铁是一个城市的公共服务设施,各大城市都是赔钱经营,每年政府公共财政都要拿出资金进行补贴,地铁票价还需要等待物价部门审批,但从全国各大城市来看,乘坐地铁的交通费用肯定要低于公交车的费用。

郑州晚报



饕餮卡团购五折优惠

5张起即可享受 30 元/张的特惠春节消费,吃喝玩乐 500 商家全线折扣

一张饕餮卡可以让朋友在两年内吃喝玩乐样样省钱,这样的礼物肯定人人喜欢。为迎接春节消费高峰的到来,即日起,本报特推出饕餮卡团购特惠,购买 5 张以上即可享受到五折的优惠,机会绝无仅有,还不赶快行动?!

一卡在手,方便实惠全有

饕餮卡目前签约折扣单位有 500 多家,涵盖餐饮、娱乐、住宿、洗浴、美发、洗衣、买药等与日常生活、消费息息相关的方方面面,而且加盟其中的全部是各行业内的一线品牌企业,如阿五美食、鑫狮麟、小南国、京福华、东花园、西花园、锦绣花园、百年老妈、一景酒楼、鼎红娱乐、贝贝宝迪、哥德咖啡、康洁洗衣、利明眼镜、北戴河商务酒店、佰金瀚商务会馆、水呼吸等众多知名商家均给予了饕餮会员以最优惠的折扣,让会员真正做到一卡在手,吃喝玩乐方便实惠全都有。此外,持卡会员在指定电影院也有特别的优惠。

折扣方面,各商家在签约时均明确表示,给予饕餮卡会员的折扣是同类打折卡中最低的,很多商家甚至给出了比商家本身的金卡还低的折扣优惠。在阿五美食,要想享受其会员卡,必须花 50 元办理一张会员卡,而饕餮会员则可免费享受会员待遇。此外,其他商家也给出了各自范围内最大幅度的优惠,如又一村解

先生八八折、百年老妈八五折、东方王朝包房五折、鼎红娱乐下午茶包房费全免、夜场五折的大幅优惠。

此外,值得一提的是,饕餮卡的有效期限长达两年,远比同类折扣卡实惠。

配套服务完善,折扣有保证

自 2007 年 9 月份推出饕餮卡以来,本报每周五都固定一个版面专门对饕餮卡的相关动态等进行连续报道,并相继成功举办了鼎红饕餮之夜、免费看电影、迎新年时尚派对等现场活动,邀请持卡会员免费参与,让众多会员在日常消费省钱的同时还有互相交流、交友的平台。此外,不仅有完备的会员手册,还专门推出了为饕餮卡而打造的专业网站,更加方便持卡会员间以及会员与发卡方的沟通交流,传递信息更及时快速。

限时团购进行中

春节是消费旺季,任何人都难免外出吃喝玩乐,集中消费时间一张饕餮卡不仅能带来方便更能带来实惠。所以在春节前,为满足一些个人及团体送礼的需要,本报特别限时推出了一次性购买 5 张起半价的特别优惠,优惠幅度之大绝无仅有。

饕餮卡网站 <http://www.taotiebudui.com>
饕餮会员 QQ 群:52284258 30319620

团购渠道:

- 东区:
1. 红专路与政七街交叉口汇东大厦 4 楼 407 室 63716952 东区送卡 13849196433
 2. 省人民会堂影城(紫荆山公园对面) 65952575
 3. 东明路与郑汴路交叉口四邻便利店 60129331
 4. 郑东新区兴荣街与百福街交叉口西南角家和食府 65860518

西区

1. 郑州晚报一楼西大厅(陇海西路) 67655031、67655740 西区送卡 15937122171
2. 视界音像书店(桐柏路与中原路交叉口往南 60 米路西二楼) 67680655、13613851366
3. 中原电影院(桐柏路与中原路交叉口) 67656226

中心区:

1. 二七广场金鑫珠宝城 66997788 66997799
2. 金博大金鑫珠宝专柜 66280271